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UNIA EUROPEJSKA

+Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszardw Wiejskich: Europa inwestujgca w obszary wiejskie”




Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej 
w ramach Pomocy Technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Instytucja Zarządzająca PROW na lata 2014-2020 - Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego – Departament Rolnictwa i Rozwoju Obszarów Wiejskich –Oddział Sekretariat Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich informuje, że w ramach pomocy technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 –2020 realizuje operację : Realizacja działań Planu Komunikacyjnego Województwa Świętokrzyskiego w latach 2022-2023 zgodnie z Planem komunikacyjnym na lata 2022-2023 Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata  2014-2020.

Celem operacji jest: zwiększenie poziomu wiedzy ogólnej i szczegółowej dotyczącej PROW 2014-2020, w tym zapewnienie informacji dotyczących warunków i trybu przyznawania pomocy, dla potencjalnych beneficjentów w zakresie praktycznej wiedzy i umiejętności o sposobie przygotowania wniosków, biznesplanów oraz dla beneficjentów w zakresie przygotowania wniosków o płatność; uwidocznienie roli Wspólnoty we współfinansowaniu rozwoju obszarów wiejskich w Polsce; zbudowanie i utrzymanie wysokiej rozpoznawalności EFRROW i PROW 2014-2020 na tle innych programów oraz funduszy europejskich.
Planuje się, iż w wyniku realizacji operacji nastąpi wzrost liczby osób poinformowanych       o polityce rozwoju obszarów wiejskich i o możliwościach finansowania, pozyskanie nowych beneficjentów PROW 2014-2020, zbudowanie wysokiej rozpoznawalności EFRROW            i PROW 2014-2020.
Operacja jest współfinansowana ze środków Unii Europejskiej 
w ramach pomocy technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. 

